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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA

INSTITUTO DE CIÊNCIAS BIOMEDICAS

ATA DA 9º REUNIÃO/2016 DO CONSELHO DO INSTITUTO DE CIÊNCIAS

BIOMÉDICAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA

Aos treze dias do mês de Setembro do ano dois mil e dezesseis, terça- feira, às quatorze

horas e trinta minutos, na Sala de Reuniões, localizada no Bloco 2A, Campus

Umuarama, do Instituto de Ciências Biomédicas (ICBIM), nesta cidade, teve início a

nona reunião, em caráter ordinário, do Conselho do Instituto de Ciências Biomédicas

(CONICBIM), do ano em curso, sob a presidência do Diretor, Prof. Dr. Roberto

Bernardino Júnior, estando presentes os Conselheiros e participantes citados no final

desta Ata. Justificadas as ausências dos Conselheiros: Jorge Andrade Rodrigues,

Representante dos Técnicos Administrativos; Marina Abadia Ramos, Coordenadora da

Área de Ciências Fisiológicas; Giulia Magalhães Ferreira, Representante Discente da

Graduação. O Senhor Presidente, Prof. Dr. Roberto Bernardino Júnior, iniciou a reunião

agradecendo a presença dos conselheiros. A sessão transcorreu com os seguintes itens

de pauta: 1- Informes: 1.1 — Prazo para finalização de compras. O Presidente

lembrou a todos que o prazo final para encaminhar o pedido de compras será dia 20 de

Setembro. As compras que forem solicitações de itens do catálogo da PROPLAD terão

um pouco mais de tempo, contudo o Presidente solicita que informem com

antecedência, caso planejem essa aquisição, pois quando chega ao final do prazo de

compras e sobra dinheiro de materiais permanentes a diretoria compra itens que são

comumente solicitados utilizados pela unidade no transcorrer do ano. 1.2 — Prazo

SCDP. Informa que o prazo final para solicitação de diárias e passagens é dia 10 de

Outubro. Acrescenta que o ICBIM ainda tem um pouco de recurso para diárias e

passagens, porém não tem dinheiro para pagamento de taxas de inscrição. 1.3 —

Proposta de Resolução. O Presidente fez a leitura de um e-mail recebido da Secretaria

Geral: “Em nome do Presidente do Conselho Diretor envio-lhe o Projeto de Resolução,

proposto pela administração superior, que dispõe sobre as atividades dos Docentes

integrantes das carreiras do Magistério Federal e sobre os regimes de trabalho aos

quais estão vinculados no âmbito da Universidade Federal de Uberlândia e dá outras

providências. Para discussão prévia em suas áreas e o envio de proposta à relatora

conselheira Nívea Maria de Melo Coelho”. O presidente informa que mandará esse e-
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INSTITUTO DE CIÊNCIAS BIOMÉDICAS

mail aos conselheiros para que possam encaminhar aos professores dos seus respectivos

setores é pede que enviem as propostas diretamente ao e-mail da Prof? Nívea, relatora

da resolução cujo e-mail irá junto com a proposta de resolução acima citada. Em

seguida o Presidente pergunta se os conselheiros querem acrescentar alguma coisa. Com

isso, o Prof. Tiago Mineo informa que uma aluna da pós-graduação do ICBIM,que foi

da primeira turma da Biomedicina, defendeu o Doutorado, portanto é motivo de

comemoração por ser a primeira aluna egressa do curso do ICBIM que se titula doutora.

2 -Apreciação dasatas: 6º, 7º e 8º atas de 2016. A Prof? Ana Paula solicita um pouco

mais de tempo para realizar algumas sugestões de correções nas atas citadas. Informa

que leu todas elas, porém não teve tempo de fazer os ajustes que gostaria. A Profº

Benvinda relata que gostaria que as atas tivessem um maior cuidado quando forem

escritas, incluindo mais detalhes do que foi discutido nas reuniões. O Presidente informa

que as reuniões estavam sendo realizadas sem gravador desde Março do corrente ano,

pois estragaram, com isso dificultava realizar uma ata mais minuciosa. Acrescenta que

os novos gravadores solicitados para o instituto chegaram e estão sendo testados nessa

reunião. O Presidente convida a todos os conselheiros a fazerem as suas contribuições

nas atas e encaminharem ao e-mail da unidade. 3 — Ordem do dia: O Presidente

solicitou a inclusão de um item de pauta: Apreciação de projeto de extensão a ser

enviado à PROEX. A inclusão foi aprovada pelos conselheiros. 3.1 — Apreciação de

pareceres de progressão docente: Prof.” Dra. Eloisa Amália Vieira Ferro, solicita

promoção de Professor Associado IV para Professor Titular, Pontuação total: 3908,00

pontos, parecer favorável como requisito parcial da promoção almejada; Prof. Dr.

Sydnei Magno da Silva, Solicita progressão de Professor Adjunto II para Professor

Adjunto III, Pontuação total: 3424 pontos, parecer favorável. 3.2 — Apreciação de

projeto de extensão a ser enviado à PROEX.O projeto da Prof? Dra. Tatiana Carla

Tomiosso é o desenvolvimento do “I Ciclo de palestras da Biocel: À ciência

derrubando barreiras”, no qual os alunos da pós-graduação darão palestras para Os

alunos da graduação e para a sociedade. Todos foram favoráveis à inclusão deste

projeto. 3.3 — Apreciação dos nomes para Composição Especial constituída para

apreciação do memorial da Prof." Dr.* Eloísa Amália Vieira Ferro objetivando
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promoção para titular. Foram definidos os seguintes nomes para compor a banca:

Prof? Dra. Simone Maria Teixeira de Sabóia Morais, como Presidente da banca; Prof.

Dr. Antonio Wilson de Almeida e Prof. Dr. Victor Elias Arana Chavez como Titulares e

como suplentes ficaram: Prof. Dr. Helio Chiarini Garcia e Prof? Dra. Glaucia Maria

Machado Santelli. A banca foi aprovada por todos os conselheiros presentes. 3.4 —

Indicação de nomes para composição da comissão eleitoral do ICBIM, objetivando
consulta eleitoral e eleição respectivamente para Diretor do ICBIM,

Coordenadores dos Programas de Pós-Graduação do ICBIM e do Curso de

Graduação em Biomedicina. Os nomes para composição da comissão eleitoral do

ICBIM ficou assim definido: Karinne Spirandelli Carvalho Naves, Bellisa de Freitas

Barbosa, Jorge Andrade Rodrigues, Juliana Gonzaga de Oliveira e Murilo Vieira da

Silva, faltando a indicação de um aluno da graduação e um aluno do programa de pós-

graduação da Biologia Celular e Estrutural Aplicadas. Ficou acordado que o Presidente

da Comissão será definido pelos pares na 1º reunião. 3.5 — Apreciação da solicitação

de transporte, para participação em evento, de alunos do programa de pós-

graduação em Imunologia e Parasitologia Aplicadas. O Prof. Tiago explica que não

possui orçamento no programa da pós-graduação que coordena, para pagar a solicitação

de transporte realizada pelos alunos para participação em evento. Sendo assim, solicitou

ao Prof. Roberto, o qual informou que possuía dinheiro disponível, porém precisava

passar pela reunião do Conselho para apreciação. O Presidente informa que possui

atualmente em caixa para transporte R$12.000,00 e a solicitação feita pelo Prof. Tiago

tem um valor estimado em R$4.000,00. Todos os conselheiros presentes aprovaram o

pedido. 3.6 — Apreciação do relato da Prof." Dra. Tatiana Carla Tomiosso como

parecerista da proposta de criação da coordenação de extensão no âmbito do

ICBIM. A apreciação teve início, porém não foi possível finalizá-la, ficando para a

próxima reunião. Nada maisatratar, às dezessete horasetrinta minutos, foi encerrada a

sessão e para constar lavrei esta que, após lida e aprovada, será assinada por mim,

Cristiane Thereza Maganha na qualidade de Secretária, pelo Sr. Presidente e pelos

Conselheiros e participantes.

Uberlândia, 13 de setembro de 2016.
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